

## Segítségnyújtás

Kedves érdeklődő!

Ebben a cikkben az iskolánk elfogadó / megértő / segítő mivoltáról és az erre való tanításról adunk tanúbizonyságot!



Lélekmozgató 2020

Kis Brigitta: Hálás köszönetünk, a Berze Nagy János gimnázium diákjainak és tanárainak a nagyszerű összefogásért! Ebben az évben, 500 kg kupakkal támogattátok kezdeményezésünket!



## Köszí Sütí!



2017. 12. 12. Gyöngyösi Autista Segítőközpont javára  
2016. 12. 08. "Segítség, mert segítségre szorulok alapítvány" javára  
2015. 09. 25. (Köszikává) Dóri Ház gyermekhospice javára

---



## Véradás

2017.11.07. kedden 08:00-12:00-ig az alábbiak adtak vért:

Czinder Péter Dr. Gócza Dominik Martin Tóth Norbert Áron Nagy Lili Andor Doroti Tóth Noémi Tímea Madlena Eszter Ujvári Györgyi Nagy Fanni Kasnya István Molnár Tamás Vályi-Nagy Csilla Gruber Csilla Balázs Eszter Sára Balogh Barbara Zsuzsanna Kiss Barnabás Zenkl Viktória Jónás Ágnes Éva	Köves Péter Terebesi Márk Nagy Gergő Kéri Kornél Tóth Máté Pilinyi Patrik El Ahmadi Hassan Mohamed Szendrei Dávid Péter Szikszai Lilla Komjáti Adrienn Holecz Dorina Kissné Császár Erzsébet Mária Varga Viktória Torda Rebeka Laura Erki Eszter Szilvia Varga Daniella Dr. Suskóné Urbanovics Cecília	Haverla Réka Kecskés Kitti Timon Levente Kolos Major Martin Benyivszky Ádám Barnabás Szabó Dorina Ambrus Anabell Fehér Dominika Bodócs Fanni Daniella Bánszkiné Morvai Éva Bagi Bence Apatóczy Máté Sidló Áron Kupás Vendel Péter Koczka Bence Takács László Gál Gergő Jakab Ádám
---	---	--

Nem lehet nyavalyogni, az felesleges időkidobás

Dobos Réka nincs három éve, hogy autóbalesetet szenvedett, és mellől lefelé lebénult, a kezeit is csak korlátozottan tudja használni. Idén mégis először országos bajnok, majd világbajnok lett karatében. A formagyakorlatokból, katákból álló nyári versenyekre tavasszal kezdte a felkészülést édesanyja, Mária és edzője, Prondvai-Pacsika Ferenc segítségével, első versenyét pedig egyből meg is nyerte a kerekesszékes kategóriában. Multimédiás kisfilmünkben Réka felkészülését és első versenyét követheti végig.



## Kupakgyűjtés

Hálás Köszönet, a gyöngyösi, Berze Nagy János Gimnázium (Csilla Vályi-Nagy és Gyurkó Péter, hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola (Gábor Mátyássy) és a gyöngyösi, II. Rákóczi Ferenc Katolikus Általános Iskola (Bernadett Bartha) Tanárainak és Diákjainak a példás, egész éves összefogásáért! Köszönjük szépen a segítséget!  
Forrás ide kattintva elérhető

- NICK VUJICIC Teljes iskolai előadása + NEMADOMFEL Együttes

- Berze Természettudományos Önképző Kör

2016.10.03., hétfő

### **Előadók:**

Dobos Réka, volt bottyános hallgató, gépgyártás technológus;

Dr. Oszláncki Kristóf, volt Berzés hallgató, jogász.

**Az előadás címe:** Négy keréssel (keréken) több vagy kevesebb

**Egy kis ízelítő:** [http://www.adjukossze.hu/kezdemenyezés/A\\_Vaddisznok\\_Praga\\_ellen](http://www.adjukossze.hu/kezdemenyezés/A_Vaddisznok_Praga_ellen)

<https://www.facebook.com/ScienceNaturePage/videos/810586075740319/>

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Képeket a galériában talál!

A Sorsfordító c. film egy autista és egy mozgássérült kisfiú fiktív történetén keresztül szembesíti a

nézőt a fogyatékkal élők világával. Egy olyan világot visz közelebb a fiatalokhoz, amelyről az átlagembernek kevés információja van.

A film megtekintése nagyban hozzájárulhat a sajátos nevelési igényű gyermekekkel szembeni tolerancia kialakításához.

A film az alábbi linken található: <http://www.sorsforditofilm.hu>



## Környezetvédelem

Kedves érdeklődő!

Ebben a cikkben az iskolánk elkötelezettségéről a

- környezetvédelem,
- fenntartható fejlődés
- szelektív hulladékgyűjtés területén, és az erre való tanításról adunk tanúbizonyítást!

Szelektíven gyűjtjük

- a pet palack kupakokat
- papírt
- fénycsöveket, égőket
- szemetet a Mátrából pl.

Iskolánk is csatlakozik a föld órája mozgalomhoz

WWF Föld Órája 2017

A WWF Föld Órája egy világméretű önkéntes kezdeményezés, amely megpróbálja felhívni az emberek, vállalatok, intézmények, kormányok figyelmét a környezetszennyezés és a túlfogyasztás okozta problémákra. Az akció keretében arra kéri a résztvevőket, támogatókat, hogy minden év márciusának utolsó szombatján este világszerte kapcsolják le egy órára a fölösleges világítást és áramtalanítsák a különféle elektromos készülékeket. Idén azonban a feliratkozók nemcsak a 60 perces sötétségre mondanak igent, hanem egy komoly vállalásra is, amely a fenntartható életmódot alapozza meg.

További információ

Ajánljuk úgy az Önök, mint tanulóink figyelmébe az alábbi filmet is:

Az özönvíz előtt